



BISKUPSTVÍ BRNĚNSKÉ

Petrov 269/8, CZ - 601 43 Brno

V Brně dne 13. 10. 2023

Milí koledníci, dárci a podporovatelé Charity,

v prvních dnech roku 2024 ožijí opět města a obce naší diecéze Tříkrálovou sbírkou. Od 1. do 14. ledna budou skupinky koledníků přinášet poselství o pomoci lidem v nouzi a požehnání do nového roku.

Pravidelně otevíráme dveře tříkrálovým koledníkům i u nás na biskupství. Věřím, že se k nám přidá co nejvíce lidí. Otevřít dveře, ukázat štědrost a zažít pocit naplnění z dobrého skutku je výborný způsob, jak začít nový rok. Mám radost, že i přes těžkosti, které mnozí lidé zažívají, výtěžek sbírky roste, a tak může více lidí v nouzi nalézt podporu a pomoc u Charity.

Jedním z projektů, které Tříkrálová sbírka pravidelně podporuje, je Charitní záchranná síť. Navazuje na tradici farní pomoci a dokáže podat pomocnou ruku těm opravdu nejpotřebnějším, kteří jinde pomoc nenacházejí. Vaše dary do Tříkrálové sbírky pomáhají uhradit nečekané výdaje, například léky pro ty, kterým na ně po zaplacení životních nákladů nezbývají peníze.

Sociální situace nejen v našem regionu ukazuje stále větší potřebnost terénních služeb, které dokáží pečovat o člověka v jeho domácím prostředí. Mezi těmito službami je – především pro rodiny nevyléčitelně nemocných pacientů – významnou oporou domácí hospicová péče. Tříkrálová sbírka přispívá na nákup léků a zdravotnického materiálu pro charitní hospicové týmy a pomáhá tak umírajícím prožít závěr života důstojně a v bezpečném prostředí.

V roce 2024 pomůže Tříkrálová sbírka i s rekonstrukcí budov charitních služeb, kde nachází zázemí lidé bez domova nebo lidé trpící závislostmi. Kvalitní zázemí je důležité nejen pro klienty, ale také pro zaměstnance, kteří věnují svou profesní odbornost lidem na okraji společnosti a pomáhají jim najít cestu zpět k důstojnému životu.

Věřím, že i letošní sbírka přinese mnoho naděje, pomoci a šťastných konců do životních osudů lidí v nouzi v naší diecézi. Nic z toho by ale nebylo možné bez vaší koledy, přízně a podpory.

Upřímně vám všem děkuji za vaše nasazení a dary.



Mons. Pavel Konzbul
biskup brněnský